

“我们不求回报,只要你平安就好”

二七区救助站救助被骗传销人员平安返乡

3月2日晚9点,民警护送一名男子来到二七区救助站寻求救助。经了解,男子名叫尚阳,24岁,湖北省十堰市人,被骗至开封加入传销组织,封闭监视十几天,几天前乘机逃出,身无分文流落至郑州街头。

初到救助站时,该男子精神高度戒备,不相信警察和救助站工作人员,给他提供的食物他说有毒也不吃,也不同意去市救助站害怕再次被骗。救助站分管领

导许伟锋自己出钱为受助人员购买了回家的车票,并安排工作人员带领受助人员去附近餐厅吃饭。在工作人员的不断耐心劝说下,该男子精神状态逐步放松,后又联系上其家人,与家人通了话,确定了接站时间。

第二天凌晨5点,工作人员护送其上车。临走前,该男子一再表示回家安顿好后,一定要回报二七区救助站的好心人。救助站工作人员说:“我们不求回报,只要

你平安就好。”

近年来,二七区救助站始终坚持“以人为本、为民解困、为民服务”的民政工作宗旨,虽然是临时救助站,但是面对救助工作中出现的新情况、新问题,区救助站采取多种救助方式,特别是特殊救助群体,特事特办,使受助人员减少中转环节,缩短时间,让受助人员尽早和家人团聚。

记者 景静

区不动产登记中心 “七日”变“半日” 推进安置房项目用地

日前,二七区不动产登记中心为加快推进刘胡垌安置区二期项目用地国有建设用地使用权预登记,争分夺秒前往市不动产登记中心协调办理。国有建设用地使用权预登记工作涉及郑州市测绘院、郑州市不动产登记中心等多个单位,需要外业测量、入库检测、核实确认等诸项工作。为急速推进安置房项目用地,二七区不动产登记中心安排专人全程跟踪服务,将原需7个工作日完成的土地预登记权籍调查工作压缩至半天完成。截至目前,该项目用地已经完成征收,并办结了建设用地使用权预登记,成为国有建设用地。记者 景静

一针一线缝“爱心” 让居民享“服”

中原社区“公益缝纫摊”开张,衣服缲边、修补不花钱就搞定



新买的裤子嫌长,T恤、衣服破了……缲边或修补不用花钱就能搞定。这不是天方夜谭,3月1日,大学路街道中原社区的“公益缝纫摊”悄然开张。

70多岁的退休职工毛巧珍听说社区有“公益缝纫摊”,便拿着孙女的衣服来缝补。她说:“人老了,眼睛花了,做不了这种针线活,拿出去让缝纫部修吧,价格也不便宜。现在有了这项社区服务,真是太方便了。”

中原社区有6000多名居民,不少都是60岁以上的老人。“为居民尤其是老弱病残提供家门口的便民服务,一直是我们的心愿。”社区工作人员说。今年开始,街道将推出各项便民、利民、惠民志愿服务活动,为的就是更好地做好居民服务。

日前,中原社区出资购买了3台崭新的缝纫机,并组织志愿者和工作人员进行学习,下一步将会成立“缝纫志愿队伍”,更好地为大家服务。记者 景静 通讯员 邢哲文/图

二七区 首支残疾人爱心服务队揭牌

3月7日,二七区首支残疾人爱心服务队——“春晖马姐心理帮助及爱心服务队”正式揭牌,该服务队设立了残疾人康复训练、医疗服务、理发、家电维修等内容。

2009年,“马姐”——马慧君被确诊为“渐冻症”,且伴有心脏病。但她没有轻易放弃,而是自学心理学并获得心理咨询师证,免费为有压力困扰的居民进行心理疏导。

揭牌仪式上,京广路办事处主任王璐简要介绍了服务队的运作情况以及建立社区服务点的宗旨,现场还开展了义诊、健康咨询、义务理发等志愿服务活动。记者 景静 通讯员 李伟涛

马寨镇高标准加速奋力推进新镇区建设

3月4日上午,马寨管委会常务副主任、马寨镇党常务副书记张超一行牺牲周末休息时间,全员上阵,按照既定目标,全力推进新镇区项目建设。先后实地查看了张寨、刘胡垌安置房建设,新镇区“四路一园”项目建设推进情况,并在思源路施工现场召开专题推进会。

上午9点开始,张超带领大家沿施工现场徒步5公里,全程督导观摩路线项目

进度和周边环境打造情况,对于沿途发现的各类问题,要求管镇联合督查室列出详细任务清单;12点50分,在思源路现场召开专题推进会,再次明确任务分工,压实责任。

张超要求,马寨新镇区建设不仅是发展的重中之重,也是二七区发展的主战场,一定要将这个区域打造成为全市全省乃至全国的“产城融合城乡一体”示范区;

要梳理调整施工方案,倒排工期、挂图作战,交叉作业、昼夜施工、压茬推进,确保工程保质保量如期完成;针对沿线发现的问题,逐一明确目标任务、工作标准、牵头领导、责任人、责任部门、时间节点和完成时限等,完善督查台账,印发督察通知单,严格标准、时限,做到每日一督查、一通报,为全市第一季度观摩奠定扎实基础。记者 景静

省导游大赛闭幕 二七区选手董阳 获多项殊荣

2月28日,为期两天的第四届全省导游大赛在郑州闭幕。在来自全省18个省辖市、10个直管县共103名选手的激烈角逐中,二七区选手董阳技压群芳,以97.88分的总成绩位居所有参赛选手之冠,分别获得了中文讲解组一等奖、“最佳讲解奖”和“最佳素质奖”,同时荣获“河南省旅游行业技术能手”“河南省文明导游”称号。记者 景静

■ 清洁卫生死角 美化辖区环境

福华街街道 开展“全城清洁”义务劳动

3月3日,福华街街道组织科室、社区工作人员共100余人,到辖区新圃东街118号院、新圃东街3号院及铁路沿线区域开展“全城清洁”义务劳动。

当天下午,街道工作人员带着铁锹、扫帚等劳动工具,组织3辆垃圾运输车到指定地点,对院内车棚、楼道、绿化带、垃圾堆放处等卫生死角和墙面上、电线杆上各类非法小广告进行集中清理。

此次活动共清理各类垃圾杂物10余车,规范摆放非机动车30余辆,清除各类小广告200余处。记者 景静 文/图



玫瑰花园社区 清洁卫生死角

3月3日下午,长江路街道玫瑰花园社区组织工作人员、志愿者对辖区金海市场西北角的卫生死角进行彻底清理。

在清理过程中,大家分工协作,有装车的、有扫地的、有推着三轮车向垃圾中转站卸车的,脏活累活都抢着干。经过两个多小时的清理,角落里的垃圾被打扫干净。本次共清理建筑垃圾10余车,生活垃圾2车。此次活动不仅为居民提供了更加干净整洁的生活环境,同时也提高了广大居民自觉维护环境的意识。记者 景静 通讯员 杨利滑 文/图

淮南社区 根除道路病害方便出行

近日,建中街街道淮南社区购买水泥大沙,对连心里道路病害进行了集中整治,彻底解决了路面坑洼不平的问题。“社区为咱居民办了一件大好事,解决了大问题,以后走路不用担心摔跤了。”社区居民蒿秀花说道。社区书记刘青霞说:“连心里道路连着3个楼院和一个单位,关乎1200余户居民的出行,我们秉承着为民服务的宗旨,把路修好,方便居民出行。”记者 景静 通讯员 张保华